



# «Юнтолово»

## С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Вот и снова пришло лето. Снова наступил исторический, торжественный и праздничный для школьников день – выпускной. В школах прозвенели последние звонки, прошли трудные выпускные экзамены... Не сомневаюсь, что все вы их преодолели с достоинством!

Наступила пора расставания со школой, со школьными учителями и школьными друзьями. Теперь об этом останутся лишь воспоминания. Конечно, с друзьями вы будете встречаться, общаться, весело проводить время и впредь. И никто не запретит вам приходить в школу снова и снова, чтобы навестить учителей, с которыми вы также успели подружиться... Именно поэтому прощание со школой всегда вызывает двойственные чувства. Это одновременно радостное и грустное для всех нас время.

В следующем году вы придете в школу в другом статусе. Впереди – учеба или работа. А, значит, поменяется вся ваша жизнь. Она наполнится другими событиями, изменится ее ритм, возможно, поменяются ваши увлечения и времяпрепровождение в свободные дни. Впрочем, вы об этом узнаете и сами. Скажу одно: жизнь станет еще более увлекательной, полной и интересной.

Этим летом, я надеюсь, вы все хорошо отдохнете, зарядитесь новыми впечатлениями и энергией на будущий год. Только не забудьте плодотворно потрудиться, чтобы поступить в достойный вуз, радовать родных и близких новыми достижениями в учебе. Сейчас для вас очень



важны четкость и собранность для выбора профессии, надо уверенно знать, кем вы хотите быть. Я знаю, у вас все получится, и вы станете настоящими профессионалами своего дела!

Но это будет чуть позднее. А сейчас – дорогие ребята, я уверен, вас ждет большое будущее! От чистого сердца поздравляю всех вас, выпускников, с окончанием школы! От имени депутатов и служащих в самую первую очередь желаю счастья,

успехов и исполнения всех желаний. Давно известно, если веришь всей душой даже в самое несбыточное, оно обязательно исполнится.

Пусть долгожданный выпускной вечер станет самым запоминающимся, ярким, красивым праздником для каждого из вас. Наш город Санкт-Петербург преподнес вам свой, поистине чудесный, подарок. Это белые ночи. Время белых ночей – ни с чем несравнимое, полное трепета,

восторга и романтики. Прогулки по освещенным волшебным светом набережным, разведенные мосты над Невой, что может быть прекраснее? Только появление в акватории ночной Невы под залпы салюта и отличной музыки корабля с алыми парусами, как символа воплощения юношеской мечты. Из-под пера Александра Грина вышла замечательная история о романтической любви и мечте, которая благодаря вашей силе веры обретает

свою реальность в теплую летнюю ночь праздника выпускников – «Алые паруса».

Несомненно, такой выпускной вечер стал прекрасным подарком для вас, вчерашних школьников. И хоть ваша школьная юность закончилась, все же нет причин для грусти, потому что вся жизнь впереди. Она обязательно наполнится новыми красками и цветами. Пусть та искорка, которая зажглась в вас в этот красивый праздник, не погаснет никогда. А если почувствуете, что она угасает, вспомните старых друзей, школу... Они точно помогут вновь обрести силу духа и оптимизм. Даже в этот день именно они разделяют вашу радость и ваши светлые чувства прощания со школой. Нам тоже знакомы эти ощущения, все мы когда-то были выпускниками, расставались со школьной партией и гуляли в белую ночь, встречая рассвет.

Еще раз счастливой жизни вам, любви и удачи! В добрый путь! Вперед шагайте – вас дороги к счастью ждут.

**А. Радзевич,**  
Глава МО Юнтолово

**Особое поздравление выпускникам-медалистам 2011 года! В этом году в школах МО Юнтолово 6 медалистов. В 578 школе: золотые медалисты – Бородастова Дарья, Ринд Анастасия, серебряные – Гаврилина Ксения, Яковлева Юлия. В 583 школе: золотой медалист – Максимова Мария, серебряный – Лактионова Анастасия.**

## «АЛЫЕ ПАРУСА – 2011»



Для тех, кто живет в Санкт-Петербурге ответ на вопрос: «где отпраздновать прощание со школой?» – очевиден. Каждый год в конце июня в нашем городе происходит уникальное событие – праздник выпускников средних школ «Алые Паруса». Это фееричное мультимедийное шоу, которое проходит в самом сердце Северной столицы. Торжественное мероприятие развернулось в ночь с 18 на 19 июня. На набережной Невы заранее были установлены гигантские акустические и осветительные системы, а на Дворцовой площади и Стрелке Васильевского острова были смонтированы большие сцены.

В этом году выпускников было не так много, как в предыдущих. Всего около 21 тысячи человек (для сравнения в 2010 – около 80 тыс.). Каждый выпускник мог привести с собой на Дворцовую

площадь двух гостей. Ведь вход ограничен и возможен только по билетам. Остальные гости праздника могли расположиться на набережной и Стрелке Васильевского острова. Все места действия торжества были наполнены зрителями.

Шоу началось в 23.00 концертом звезд российской эстрады. Сами выпускники выбирали тех, кто будет выступать для них в эту ночь, путем голосования. Кульминацией праздника стало появление в акватории ночной Невы парусника с алыми парусами, грандиозное лазерное и пиротехническое шоу. Казалось бы, все известно заранее – концерт, салют, лазерное представление и появление парусника на Неве... Но каждый раз, из года в год, миллионы собравшихся ждут начала праздника с большим волнением и предвкушением. Символом «Алых парусов-2011» стала шведская бригантина «Корабль мира».

История праздника уходит в далекий 1969 год. И если тогда, когда родился праздник, паруса были сшиты из белой ткани, а алыми становились лишь за счет подсветки, то теперь «Алые паруса» – это не условность! Это настоящие паруса из ткани алого цвета. Кроме того, они функциональны, а не только декоративны... Корабль действительно идет под парусами, надуваемыми ветром.

Название празднику подарило одноименное произведение Александра Грина. Его паруса «цвета глубокой радости» стали символом юношеской мечты о грядущем, о счастье, символом веры в человека и его возможности, символом надежды и достижения цели. Именно поэтому его произведение послужило прекрасной основой для нео-

быкновенно красивого праздника молодых людей.

Отличительной чертой «Алых парусов-2011» стало присутствие на торжестве делегаций школьников из стран СНГ и Балтики. 48 старшеклассников из Белоруссии, Латвии, Литвы, Молдовы, Украины и Эстонии стали гостями праздника. «Алые паруса» впервые подарили возможность выпускникам других стран побывать на самом романтическом празднике лета.

И это не удивительно, что на этот праздник приезжают не только выпускники петербургских школ, но и выпускники со всей России и даже из-за рубежа. Все объясняется просто: аналогов такому уникальному и красочному представлению больше нигде нет.

**Р. Полякова,**  
директор школы 246

# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

события, факты, комментарий

## ЧТИТЬ ТЕХ, КОГО НЕТ

26 апреля на аллее Чернобыльцев почтили память жертв атомной катастрофы. Прошло уже 25 лет... Участники той злополучной трагедии не должны быть забыты обществом! Они честно выполняли свой долг, тем самым обеспечивая нам будущее. На траурном митинге в их адрес прозвучали слова благодарности за совершенный подвиг. Представители Муниципального совета Юнтолово вместе со всеми собравшимися приняли участие в возложении венков к памятнику «Жертвам чернобыльской катастрофы».



## ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ – 75 ЛЕТ!

Приморский район – один из крупнейших в Санкт-Петербурге. Площадь района 109,87 кв. км. Численность населения составляет более 500 тыс. человек.

В конце апреля район отпраздновал свое 75-летие. История района насчитывает не один десяток лет и имеет интересное развитие.

Приморский район был образован в 1936 году. С 1949 по 1989 год район носил название Ждановский. Вообще наш район ведет свою историю с деревень Лахта, Коломяги, Бобльская. В 1703 г. они вошли в состав Российского государства и стали пригородом Санкт-Петербурга. Район имеет и другое известное среди жителей название – Комендантский аэродром.

Собственно Приморским район стал с того момента, когда началась застройка его северной части – берега Финского залива.

Пожелаем нашему красивому району дальнейшего развития и процветания, а его жителям – прекрасного летнего настроения.



В апреле в Доме детского творчества по адресу пр. Авиастроителей, д. 35, корп. 2 прошла церемония награждения участников и победителей сразу двух детско-юношеских игр – «Зарница» и «Безопасное колесо», проводившихся среди учащихся образовательных учреждений Приморского района.

Глава МО Юнтолово А. Радзевич наградил всех победителей и активных участников игр завоеванными медалями, грамотами и призами, пожелал ребятам дальнейших побед и всяческих успехов.

## ПРОЖИТЬ ЦЕЛЫЙ ВЕК, УВИДЕТЬ ЦЕЛУЮ ЭПОХУ

13 июня 2011 года исполнилось 100 лет жительнице Приморского района Пашученко Анне Ивановне. Депутаты и служащие МО Юнтолово и отдел социальной защиты от Администрации Приморского района подготовили подарки и поздравления для почтенной долгожительницы и навестили именинницу в столь знаменательный день.

Анна Ивановна очень обрадовалась поздравлениям, бодро рассказывала о своей жизни и с удовольствием фотографировалась с гостями.

Анна Ивановна родилась во времена царствования Николая II. Окончила гимназию, потом поступила в техническое училище. Вступила в комсомол. Дальнейшая жизнь была наполнена переживаниями, огорчениями и трудностями. Ее семья подвергалась жестким политическим репрессиям, в результате которых ее муж был расстрелян, а саму Аню посадили в тюрьму. Но она не сдалась под напором невзгод и тяжестей, свалившихся на плечи молодой девушке.

Анна Ивановна нашла силы жить дальше, ведь по-другому в то время было нельзя. Она окончила институт и работала большую часть жизни журналистом. У Анны Ивановны две награды – медали. Она была одной из тех, кто своим героическим трудом поднимал целину.

Несомненно, подобные трудности могла преодолеть только, с одной стороны, стойкая и сильная духом женщина, а с другой – жизнерадостная и никогда не унывающая. Такой и является глубокоуважаемая Анна Ивановна.

Сейчас юбиляршу окружают заботой и любовью близкие ей люди. В честь столь почетного дня рождения все родственники собрались вместе и навестили Анну Ивановну. В эти дни ее комната заставлена вазами с множеством разнообразных цветов.

Дорогая Анна Ивановна, примите наши самые теплые и искренние поздравления с юбилеем, с вашим днем рождения! Крепкого здоровья и долгих-долгих лет жизни!



*Ваш столетний юбилей  
Потрясает всех людей!  
Это надо постараться,  
Чтоб до ста живым добраться!  
Век прожить и бодрым быть,  
Силу духа сохранить!  
Как же надо жизнь любить,  
Чтобы старость победить!  
Вы – живой пример для нас,  
Силы жизненной запас  
Нас не только поражает,  
Он надежду зарождает,  
Если Вы смогли до ста,  
Невзирая на года,  
Нужным быть, любимым и  
Щедро мудрость всем дарить,  
Может, выйдет и у нас  
Быть похожими на вас?  
Отчего б не помечтать...  
Вы для нас – живой урок,  
Силы жизненной исток.  
Всех Вам благ и не болеть,  
И еще вперед смотреть!*

## ВЕЧНАЯ СЛАВА ПОБЕДИТЕЛЯМ

В мае в школах округа прошли мероприятия, организованные МО Юнтолово. Они были посвящены 66 годовщине Великой Победы. Приглашенных ветеранов встречали дети, символично одетые в черные береты и оранжевые жилетки. Школьники провожали защитников Отечества до актов зала, в котором их торжественно приветствовала музыка.

Глава муниципального образования Андрей Валентинович Радзевич и депутат Муниципального Совета Павел Яковлевич Богомольный от лица депутатов и служащих муниципального образования поздравили ветеранов. «Самое главное, что мы выстояли в войне! Память о тех, кого нет, жива в наших сердцах. Счастья вам, благополучия, здоровья! Пусть вас берегут ваши близкие, родные, семьи...».

На концертах дети читали стихи, пели песни, баллады, танцевали, в одной школе даже показывали спектакль. Ветераны и смеялись, и плакали, бурно аплодировали. Праздничное чаепитие ждало ветеранов после увлекательного школьного концерта. «Спасибо Вам! Вы победители! Эта победа останется в веках! Я надеюсь, что мы все, кто здесь присутствует, встретим и 100-летие Победы!»

Здоровья Вам! И низкий Вам поклон!» – благодарил Андрей В. Радзевич.

Ветераны общались с представителями местной власти, между собой, не скрывая радости от встречи. Они задорно танцевали под гармонь, улыбались, а иногда вытирали слезы от нахлынувших воспоминаний. Ведь нет ни одной семьи, которую обошла бы стороной эта война. Совершив неограниченно великий подвиг, они дали воз-

можность жить нам, своим внукам.

Каждый ветеран был в центре внимания. Им вручили цветы и подарки ко Дню Победы. Уходя, ветераны сердечно благодарили детей, школу и представителей муниципального образования МО Юнтолово за проведенную встречу. На вопрос: «Понравился ли вам праздник?» – с воодушевлением и восхищением единогласно проносили: «Очень!»



## НЕТ ВРЕДНЫМ ПРИВЫЧКАМ

Здоровый образ жизни, без вредных привычек – лучшее средство от всех болезней. Пропаганда здорового образа жизни ведется уже много лет отделом молодежной политики МО Юнтолово. 18 мая прошла акция «Спорт против наркотиков» – «Нет вредным привычкам!»

Целями мероприятия являлись пропаганда здорового образа жизни детей и подростков. В результате, можно сказать, состоялся настоящий спортивный праздник, который не только доставил удовольствие всем ребятам, принимавшим участие в нем, но и дал им полезные знания, принес пользу их здоровью, приобрел к увлекательной и позитивной форме досуга.





# ПРЫГАЙ, БЕГАЙ, ИГРАЙ – ПУТЬ ЗДОРОВЬЯ ВЫБИРАЙ!

В мае 2011 года муниципальным образованием Юнтолово в рамках программы военно-патриотического воспитания молодежи был организован ряд мероприятий – «Тактика-2011» и военно-спортивная спартакиада.

Тактика – командно-тактические соревнования по пейнтболу, в Юнтолово они проходят не первый год. Для ребят – замечательная возможность ощутить себя героями боевиков, почувствовать командный дух, вкус победы над соперником, снять накопившуюся агрессию.

Спартакиада проводилась в расположении войсковой части, в пос. Каменка. Команды юношей из числа учащихся образовательных учреждений МО Юнтолово соревновались в подтягивании, метании учебной гранаты в цель, одевании противогазов на время, приняли участие в эстафете. Ребята смогли поближе познакомиться с солдатским бытом, поговорить с теми, кто служит в части – словом получили впечатления из первых рук, и может быть у многих ушли страхи, связанные со службой в армии.

Также в мае прошли такие яркие спортивные мероприятия, как спартакиада «Мы здоровое поколение» и спортивно-туристический слет.

Площадками для проведения спартакиады стали 580 школа, Дом детского творчества, Политехнический колледж городского хозяйства. Ребята отыграли турниры по настольному теннису, баскетболу и волейболу, проверили себя в силовых видах спорта (подтягивание, армрестлинг), посоревновались в плавании. Итоги подводились по отдельным видам и в комплексном зачете.

На весенний спортивно-туристический слет ученики 5–8-х классов выезжали в пос. Комарово. Для них были проведены: игра по станциям, игра на площадке и ориентирование на местности. Перед стартом команды обязательно прошли необходимый инструктаж, ведь от ребят требовалось не только хорошо развитое пространственное мышление, но и большая внимательность.

Все участники были награждены кубками, медалями и приятными призами. Судьям и инструкторам были вручены благодарственные письма за квалифицированное проведение соревнований.

Ребята остались довольны предоставленной возможностью проявить себя и посоревноваться со сверстниками в силе, ловкости и командой слаженности.

Насыщенный последний месяц весны дал старт следующим мероприятиям. В июне для ребят, еще не успевших уехать из города на летние каникулы, был проведен «Поход по местам боевой славы». Ребята смогли выехать за город, отдохнуть, получить навыки по автономному выживанию в природных условиях, заняться спортом, приобщиться к культурно-историческому наследию России.

Такие мероприятия – отличный способ, чтобы разнообразить школьные будни ребят, сделать их более насыщенными и увлекательными. Подобные соревнования будут проходить и впредь.



## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ события, факты, комментарий

### ОНИ ДЕЛАЮТ ДОБРО

Первый летний месяц традиционно насыщен праздничными днями, но отдельное внимание нужно уделить профессиональным праздникам, которые посвящены людям, приходящим к нам на помощь в трудные минуты. Всем известно, что их деятельность связана с огромной ответственностью. Они первыми принимают на себя волну людских проблем и помогают решать их в меру своих возможностей. Вы спросите, кто эти люди? Они – социальные и медицинские работники.

15 июня муниципалитет МО Юнтолово организовал праздничное мероприятие, на которое были приглашены работники здравоохранения и работники социальной защиты населения.

В теплой обстановке торжества глава МО Юнтолово Андрей Радзевич поздравил гостей с профессиональными праздниками и вручил благодарственные письма и подарки за добросовестный и безупречный труд, милосердие, чуткость и сострадание.



### ДАВАЙТЕ ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ!

В первый день лета во многих странах отмечается Международный день детей – один из самых старых международных праздников. Его отмечают во всем мире с 1950 года. Этот праздник знаком нам как День защиты детей.

У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки – красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, – это символ нашего общего дома.

Международный день детей – это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения и защиты прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

Дети – это источник вдохновения, наполненный энергией и надеждой, а будущее нации заложено в безупречной заботе общества о детях. Давайте будем помнить об этом! Любить детей такими, какие они есть, дарить им радость и счастье! Дети должны быть защищены, жить в безопасном и счастливом обществе. Только тогда вырастет здоровое поколение.

Интересно, что существуют родственные праздники, посвященные детям. В мире день детей празднуют во многих странах, под разными названиями и в разные дни года. Это, например:

- \* День детей – в Панаме (1 ноября)
- \* День ребенка – в Бразилии (12 октября)
- \* Бал дивас – День детей в Индии (14 ноября)
- \* Сити-Го-Сан – праздник детей в Японии (15 ноября)
- \* День усыновления – на Украине (30 сентября)

### ПРОДОЛЖАЯ ДОБРУЮ ТРАДИЦИЮ...

В апреле прошли две автобусные экскурсии для жителей округа в честь Международного дня освобождения узников концлагерей и Дня памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. Ветераны смогли выехать за пределы Петербурга, побывать в новых местах и окрестностях, посетить парки и дворцы пригородов, монастыри и музеи.

Так, 2 апреля была организована экскурсия по поводу годовщины освобождения узников из фашистских концлагерей под названием «Великокняжеские дворцы Санкт-Петербурга» с посещением Шереметьевского дворца, обзорной экскурсией по городу.

21 апреля другая экскурсионная группа, чья память 25-летней годовщины аварии на Чернобыльской АЭС, посетила город Старая Ладога, крепость

города, Успенский монастырь и археологический музей. В Новой Ладоге ветераны осмотрели Петровские каналы, посетили Николо-Медведский монастырь.

Все экскурсии произвели на ветеранов большое впечатление, подарили им новые эмоции, заряд бодрости и оптимизма. В общей сложности в поездках смогли принять участие 90 ветеранов – участников общественной организации «Объединение бывших малолетних узников фашистских концлагерей» и региональной общественной организации инвалидов «Приморский союз чернорабочих города Санкт-Петербурга».

В будущем светлая традиция экскурсий, организуемых отделом молодежной и социальной политики совместно с депутатами МО Юнтолово, для ветеранов будет продолжаться.

## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Сегодня мы чтим ветеранов, чей юбилей пришёлся на апрель – июнь 2011 года



### 80 лет

Алексеева Мария Александровна  
Фунштейн Вера Ивановна  
Баландин Николай Кузьмич  
Гурьянова Клавдия Михайловна  
Постникова Валентина Федоровна  
Фазиченко Елена Ивановна  
Евлахов Владимир Александрович  
Лазарева Мария Федоровна  
Иванова Нина Ивановна  
Коновадова Антонина Андреевна  
Рябова Валентина Ивановна  
Куренкова Марнера Абдуловна  
Соловьев Александр Сергеевич  
Зосимов Иван Иванович  
Коменик Валентина Александровна  
Кузьмина Елена Фадеевна  
Романова Вера Николаевна  
Иванова Галина Захаровна  
Дюмановский Алексей Васильевич  
Трофимова Нина Александровна  
Ломов Александр Александрович  
Смирнова Галина Васильевна

Гощекова Александра Петровна  
Дмитриева Антонина Николаевна  
Артемченко Николай Андреевич  
Полякова Вера Петровна  
Бухтина Анастасия Петровна  
Циренкова Галина Михайловна  
Телегин Александр Семенович  
Ефимова Валентина Степановна  
Котлярова Тамара Николаевна  
Старцева Зинаида Ивановна  
Абрамович Лидия Никитична  
Цырулева Елена Ивановна  
Голубова Людмила Александровна  
Цыренкова Галина Михайловна  
Кульгасиева Тамара Андреевна  
Никишина Дина Сергеевна  
Биснек Ольга Александровна  
Тарасова Нина Игнатьевна

### 85 лет

Фрейденфельд Ирина Карлова  
Фелисеева Вера Михайловна  
Худышкин Николай Федорович  
Пшеничная Мария Константиновна  
Зеркальцев Феликс Семенович  
Федорова Зоя Васильевна  
Дмитриев Винамин Иванович  
Никитеева Ирина Артемовна  
Грибанова Нина Ильинична  
Овсянникова Наталья Федоровна  
Носова Валентина Дмитриевна  
Романова Ольга Тимофеевна  
Тарасова Нина Николаевна  
Григорьева Лидия Ивановна  
Сидякова Клавдия Ивановна  
Звягина Виктория Владимировна  
Артамонова Антонина Васильевна  
Назаренко Ольга Михайловна  
Попова Зинаида Николаевна  
Анисимова Ольга Александровна  
Шварцберг Владимир Робертович  
Никольская Нина Андреевна

### 90 лет

Лях Тамара Агафоновна  
Верещенко Ольга Ефимовна  
Шухобинская Любовь Филипповна  
Кольцова Мария Михайловна  
Григорьев Игорь Кузьмич  
Богданова Анна Петровна  
Новокшанов Георгий Илларионович  
Черневова Нина Васильевна  
Демидова Эльвира Рудольфовна  
Михайлова Тамара Федоровна  
Подоунова Людмила Анатольевна  
Полоцкий Игорь Давидович  
Плотникова Ольга Павловна  
Калашникова Вера Ивановна  
Ларина Мария Яковлевна  
Гуревич Ида Моисеевна  
Казакова Надежда Сергеевна

### 95 лет

Марков Георгий Михайлович

### 100 лет

Пашученко Анна Ивановна



## ЗОЛОТЫЕ И БРИЛЛИАНТОВЫЕ СВАДЬБЫ

Головановы Нина Сергеевна и Николай Иванович (50 лет)  
Корень Виктор Ефимович и Клавдия Михайловна (50 лет)  
Львовы Юрий Михайлович и Дина Александровна (50 лет)  
Сушиашвили Галина Дмитриевна и Владимир Константинович (60 лет)

## ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ВЫХОДНОЙ!

Семья, являясь одним из основных институтов общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Семья – источник любви, уважения, солидарности и привязанности. Именно поэтому необходимо укреплять семью, воспитывать культуру отношений, формировать интерес к семейному досугу. Этому было посвящено празднично-игровое мероприятие «Все семьей на выходной», организованное муниципалитетом МО Юнтолово и ДДТ Приморского района. Оно прошло 22 мая 2011 года в Доме детского творчества. Семьи, проживающие на территории муниципального образования, могли принять участие в празднике. В состав команд входили мамы и папы, дети и даже бабушки и дедушки. Соревнования прошли на волне эмоциональ-



ного подъема, ребята и их родители вволю набегались, напрыгались, получив, кроме пользы массу удовольствий и ярких впечатлений. И, конечно же, никто не ушел домой без подарков и сувениров.

**М. Вознесенская,**  
зам. директора  
по воспитательной работе

## ОТДЕЛ ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ИНФОРМИРУЕТ

Многие жители Петербурга имеют расплывчатое представление о том, решение каких вопросов входит в компетенцию органов опеки и попечительства.

Органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга осуществляют отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, назначению и выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой или попечительством, и денежных средств на содержание детей, переданных на воспитание в приемные семьи. В дальнейшем, посредством газеты, мы планируем информировать граждан о задачах, которые призван решать отдел опеки и попечительства, о формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, о том, что должны знать граждане, желающие усыновить или взять под опеку ребенка.

Мы призываем всех граждан, решивших взять на себя заботу о детях, у которых в силу разных причин не оказалось рядом родителей, в первую очередь обратиться в отдел опеки и попечительства для получения более полной консультации по всем аспектам, связанным с устройством таких детей в семьи.

Напоминаем! Все вопросы, связанные с защитой прав и интересов детей, решаются по месту регистрации ребенка (постоянной или временной – по месту пребывания).

### Приём по вопросам:

- установления опеки и попечительства;
- усыновления;
- изменения фамилии и имени несовершеннолетних;
- снижение брачного возраста;
- определения порядка встреч с несовершеннолетними
- выявления детей, оставшихся без попечения родителей и устройства этих детей в учреждения социальной защиты на полное государственное обеспечение;
- а также по другим вопросам защиты прав и интересов детей

осуществляется по четвергам с 11.00 до 13.00 и с 16.00 до 18.00

### Приём по вопросам:

- отчуждения жилой площади несовершеннолетних;
- отчуждения наследственного имущества несовершеннолетних

осуществляется по понедельникам с 11.00 до 13.00 и с 16.00 до 18.00.

### Приём ведут специалисты:

Рубинштейн Марина Михайловна – начальник отдела опеки и попечительства,

Перова Светлана Александровна – главный специалист,

Назарова Наталья Борисовна – главный специалист,

Вахрушев Иван Олегович – ведущий специалист.

Социальный жилой дом приглашает одиноких граждан пожилого возраста и инвалидов. Ждем Вас, дорогие жители нашего района, всех желающих продлить активный образ жизни, активно участвовать в общественной жизни, получить возможность для творческой самореализации и общения и готовых делиться накопленным жизненным и профессиональным опытом! Наш адрес: ул. Шаврова, д. 4 с 10.00 до 18.00, телефон для справок 496-30-90.

## Экомобиль продолжает работу!

Опасные отходы – те, которые в бытовом пользовании вреда человеку не наносят, но, попадая в окружающую среду, при нарушении герметичности корпуса могут нанести вред не только среде обитания, но и непосредственно человеку.

Вы можете сдать в передвижной «Экомобиль»: ртутные лампы (люминесцентные и энергосберегающие), ртутные термометры, старые батарейки, оргтехнику, автопокрышки, бытовую химию, лекарства с истекшим сроком годности, разрядившиеся аккумуляторы.

Просим обратить внимание, что «Экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц! Индивидуальных предпринимателей и юридических лиц просим не обращаться в «Экомобиль» для сдачи опасных отходов, образующихся в результате хозяйственной деятельности организаций.

Будьте внимательны! В люминесцентной лампе, которая вытесняет из бытового употребления лампу накаливания, содержится 80-120 мг ртути, в медицинском термометре – 2 грамма. В диодных лампах также содержатся пары ртути. Все они не должны утилизироваться в составе обычных твердых бытовых отходов.

Таким образом, в настоящее время предпринимается попытка приучить горожан к грамотному обращению с образующимися в быту опасными отходами.

План-график сбора опасных видов отходов от населения с использованием мобильного пункта приема «Экомобиль»

пр.Королева, д.46, корп.2	21 июля	18.00-19.00
Комендантский пр., д.33, корп.1	7 августа	13.30-14.30
ул.Планерная, д.49	27 августа	9.00-10.00

Уважаемые жители МО Юнтолово, убедительная просьба отнестись ответственно, проявить осознанность и сдать опасные отходы в «Экомобиль».



## ПРИЗЫВ-2011

С 1 апреля по 15 июля 2011 года в Приморском районе проходит весенний призыв в вооруженные силы.

В федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» с 1998 года внесено около 60 дополнений и изменений. Важнейшим из них является изменение срока службы по призыву на 12 месяцев.

Призывникам предстоит служить в воинских частях, расположенных, в основном, в Ленинградской области. По желанию будущих воинов, они могут быть приписаны к той воинской части, где служат их родственники, друзья. В этом году новобранцам разрешено пользоваться мобильными телефонами, и будут предоставляться увольнения. Родители тоже смогут регулярно навещать сыновей, а также сопровождать их в день отправки до места службы.

Весенний призыв в Приморском районе впервые проходит в новом призывном пункте на пр. Сизова, 24. В связи с тем, что призывная комиссия не является закрытой, на ней могут присутство-

вать кроме призывника и его ближайшие родственники (отец, мать, родные братья и сестры, бабушки и дедушки).

Право на отсрочку от призыва имеет гражданин, обучающийся в образовательном учреждении, имеющем государственную аккредитацию. После получения диплома бакалавра или специалиста ему может быть предоставлена отсрочка для обучения на степень магистра только в том образовательном учреждении, где он получил первичное высшее образование. Отсрочка предоставляется и после поступления в аспирантуру в организацию, имеющую государственную аккредитацию. В общей сложности призывная комиссия аспирантам предоставляет отсрочку от призыва на военную службу сроком на 4 года.

Призывники и их родители могут обращаться по вопросам призыва в вооруженные силы по телефону горячей линии **994-13-73**. Представители военкомата Приморского района находятся на связи с населением ежедневно с 9:00 до 18:00.